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VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DEL CONSIGLIO DELL’UNIONE N.7 

Copia 
 

OGGETTO: CONVALIDA NUOVI RAPPRESENTANTI ELETTI IN SENO AL 
CONSIGLIO DELL'UNIONE MONTANA DA PARTE DEI COMUNI DI 
GERMAGNO, LOREGLIA, QUARNA SOPRA, MASSIOLA E VALSTRONA, 
A SEGUITO DELLE ELEZIONI AMMINISTRATIVE DELL' 8 E 9 GIUGNO 
2024.      

 
L’anno duemilaventiquattro addì ventinove del mese di luglio alle ore diciotto e minuti zero nella sala 
delle adunanze consiliari, convocato dal Presidente con avvisi scritti recapitati a norma di legge, si è riunito, 
in sessione Ordinaria ed in seduta chiusa al pubblico di Prima convocazione, il Consiglio dell’Unione, nelle 
persone dei Signori: 

 
Cognome e Nome Presente 

1. ALBERTINI RENZO  Sì 

2. MARTINETTI MAURO  Sì 

3. SESIANI MADDALENA  No 

4. VITTONI FABRIZIO  Sì 

5. VICARIO MAURO GIOVANNI  Sì 

6. PIZZI GOTTARDO  Sì 

7. MARCHESA GRANDI PAOLO  Sì 

8. DE MARIA STEFANO  Sì 

9. GUIDETTI GIANNI  Sì 

10. RAINOLDI IVAN  Sì 

11. TORRE LAURA  Sì 

12. DE GIULI SERGIO  Sì 

13. PETTINAROLI GIULIANA  Sì 

14. QUARETTA CARLO  Sì 

15. CIOCCA VASINO MASSIMO Sì 

16. TRAPLETTI GIAN MARIO Sì 

17. CORNALBA DAVIDE No 

18. COPPI IRENE Sì 

Totale Presenti: 16 

Totale Assenti: 2 

 

 
Con l’intervento e l’opera del Segretario DELSIGNORE DOTT. MARCO LUIGI il quale provvede alla 
redazione del presente verbale. 
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Essendo legale il numero degli intervenuti il Signor ALBERTINI RENZO nella sua qualità di Presidente 
assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato. 
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IL CONSIGLIO DELL’UNIONE 
 

- Richiamato lo Statuto dell’unione, il quale prevede all’art. 6: 

 

o  Il Consiglio dell’Unione è composto da n. 3 Consiglieri per ciascun comune, eletti 

dal Consiglio Comunale fra i propri membri. Per ogni comune deve essere garantito, 

ove presente, almeno un rappresentante delle minoranze consiliari.   

o I Consiglieri dell'Unione dispongono di un voto cadauno e tutti i comuni sono 

egualmente rappresentati all’interno dell’Unione.  

o Il Consiglio ha un mandato amministrativo ordinario di cinque anni, coincidente col 

rinnovo delle amministrazioni comunali della maggioranza dei comuni interessati 

alla tornata elettorale.  

o La comunicazione della rappresentanza comunale in seno all’Unione, deve avvenire 

entro 30 giorni dalla data nella quale si sono tenute le elezioni amministrative che 

comportano il rinnovo del Consiglio Comunale per qualsiasi ragione avvenuta. 

o .Decorso il termine di cui al comma precedente, se un Comune non ha provveduto a 

comunicare i rappresentanti eletti, il Consiglio è costituito dai rappresentanti eletti 

dagli altri comuni, a condizione che sia garantita almeno la maggioranza assoluta. 

 

- Evidenziato  che nei  giorni  8 e 9 giugno scorsi si sono tenute le elezioni amministrative per 

l’elezione dei Sindaci nei comuni di: Germagno, Loreglia, Massiola, Quarna Sopra e Vasltrona; 

 

-   Viste quindi le seguenti deliberazioni: 

 

o  Comune di Germagno n. 12 del 19/06/2024 col quale sono stati eletti i  rappresentanti 

comunali in seno all’Unione, nelle persone di: 

▪ Vittoni Fabrizio (Sindaco) 

▪ Vicario Mauro Giovanni (Consigliere di  maggioranza) 

▪ Pizzi Gottardo (Consigliere di  minoranza) 

 

o Comune di Loreglia n. 10 del 19/06/2024 col quale sono stati eletti i  rappresentanti 

comunali in seno all’Unione, nelle persone di: 

▪ Marchesa Grandi Paolo (Sindaco) 

▪  De Maria Stefano (Consigliere di maggioranza) 

▪ Guidetti Gianni (Consigliere di maggioranza) 

 

o Comune di Massiola n. 12 del 26/06/2024 col quale sono stati eletti i  rappresentanti 

comunali in seno all’Unione, nelle persone di: 

▪ Albertini Renzo (Sindaco) 

▪ Sesiani Maddalena (Consigliere di maggioranza) 

▪ Martinetti Mauro (Consigliere di maggioranza) 

 

 

o Comune di Quarna Sopra  n. 12 del 26/06/2024 col quale sono stati eletti i  rappresentanti 

comunali in seno all’Unione, nelle persone di: 

▪ Pettinaroli Giuliana (Sindaco) 

▪ Quaretta Carlo (Consigliere di maggioranza) 

▪ Ciocca Vasino Massimo (Consigliere di maggioranza) 
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o Comune di Valstrona n. 18 del 28/06/2024 col quale sono stati eletti i  rappresentanti 

comunali in seno all’Unione, nelle persone di: 

▪ Rainoldi Ivan (Sindaco) 

▪ Torre Laura (Consigliere di maggioranza) 

▪ De Giuli Sergio Consigliere di minoranza) 

 

 

- Dato atto che risultano confermati i rappresentanti eletti del Comune di Quarna Sotto e nella 

fattispecie: 

 

▪ Trapletti Gian Mario  (Sindaco) 

▪ Cornalba Davide  (Consigliere di maggioranza) 

▪ Coppi Irene (Consigliere di maggioranza) 

 

- Ritenuto opportuno pertanto  procedere alla convalida dei rappresentanti comunali eletti, ai sensi 

dell’art. 7 dello Statuto; 

 

- Evidenziato che in seno ai consigli comunali, laddove presenti più di una lista, è stata garantita la 

rappresentanza delle minoranze consigliari, così come previsto dalle norme in materia e dallo Statuto 

dell’Unione; 

 

- Dato che è stato acquisito il parere favorevole espresso dal Segretario ai sensi dell’art. 49 del TUEL 

di cui al Dlgs 267/2000; 

 

- Con voti unanimi favorevoli espressi nei modi di Legge dai 16   Consiglieri presenti e votanti; 

DELIBERA 

 

1) Di convalidare i rappresentanti comunali neo eletti di cui in premessa,  ai sensi dell’ art. 7 dello 

Statuto, e nella fattispecie: 

 

 

o  Comune di Germagno come da deliberazione CC n. 12 del 19/06/2024 col quale sono stati 

eletti i  rappresentanti comunali in seno all’Unione, nelle persone di: 

▪ Vittoni Fabrizio (Sindaco) 

▪ Vicario Mauro Giovanni (Consigliere di  maggioranza) 

▪ Pizzi Gottardo (Consigliere di  minoranza) 

 

o Comune di Loreglia come da deliberazione CC n. 10 del 19/06/2024 col quale sono stati 

eletti i  rappresentanti comunali in seno all’Unione, nelle persone di: 

▪ Marchesa Grandi Paolo (Sindaco) 

▪  De Maria Stefano (Consigliere di maggioranza) 

▪ Guidetti Gianni (Consigliere di maggioranza) 

 

o Comune di Massiola come da deliberazione CC n. 12 del 26/06/2024 col quale sono stati 

eletti i  rappresentanti comunali in seno all’Unione, nelle persone di: 

▪ Albertini Renzo (Sindaco) 

▪ Sesiani Maddalena (Consigliere di maggioranza) 

▪ Martinetti Mauro (Consigliere di maggioranza) 
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o Comune di Quarna Sopra  come da deliberazione CC n. 12 del 26/06/2024 col quale sono 

stati eletti i  rappresentanti comunali in seno all’Unione, nelle persone di: 

▪ Pettinaroli Giuliana (Sindaco) 

▪ Quaretta Carlo (Consigliere di maggioranza) 

▪ Ciocca Vasino Massimo (Consigliere di maggioranza) 

 

o Comune di Valstrona come da deliberazione CC n. 18 del 28/06/2024 col quale sono stati 

eletti i  rappresentanti comunali in seno all’Unione, nelle persone di: 

▪ Rainoldi Ivan (Sindaco) 

▪ Torre Laura (Consigliere di maggioranza) 

▪ De Giuli Sergio Consigliere di minoranza) 
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Art. 49 comma 1 D. Lgs. 267/2000: 

 
Visto per la regolarità tecnico / contabile: 

 
Il Segretario Direttore 

F.to: DELSIGNORE DOTT. MARCO LUIGI 
 

___________________________________ 
 

 
 
Letto, approvato e sottoscritto: 

 
Il Presidente 

F.to: ALBERTINI RENZO 
 

___________________________________ 

 
 

Il Segretario Direttore 
F.to: DELSIGNORE DOTT. MARCO LUIGI 

 
___________________________________ 

 
 
 

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE 
 
 
N________ del Registro Pubblicazioni 
 
La presente deliberazione è in corso di pubblicazione all’Albo Pretorio del Unione per 15 giorni consecutivi 
con decorrenza dal 31-lug-2024 al 14-ago-2024  come prescritto dall’art.124, 1° comma, del D.Lgs. 18 
agosto 2000, n° 267. 
 
 
Dalla sede dell’Unione Montana, lì 31.07.2024 
 

Il Segretario Direttore 
F.to: DELSIGNORE DOTT. MARCO LUIGI 

 
______________________________ 

 

 
 
E' copia conforme all'originale, in carta semplice, per uso amministrativo. 
 
Dalla sede dell’Unione Montana, lì 31.07.2024 Il Segretario Direttore 

DOTT. MARCO LUIGI DELSIGNORE 
 

_______________________________ 
 

 
 

DICHIARAZIONE DI ESECUTIVITA’ 
 

E’ divenuta esecutiva in data 09-ago-2024 
 
 

❑ Perché dichiarata immediatamente eseguibile (art. 134, 4° comma, D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267) 
 
 Per la scadenza dei 10 giorni della pubblicazione (art. 134, 3° comma, D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267) 

 
  Il Segretario Direttore 

F.to: DELSIGNORE DOTT. MARCO LUIGI 
 

______________________________ 
 

 


